



Tisková zpráva

Světlohrátky v interiéru: Jak na výběr osvětlení?

Praha, 8. listopadu 2023 – Dostatek světla má vliv na naši náladu. Dny se zkracují a už brzy nastane období, kdy vstáváme za tmy a domů přicházíme po setmění. Není proto divu, že mnohé z nás ke konci roku přepadají splíny. Jak to změnit? Určitě pomůže si doma vytvořit pohodlné útočiště, kde se budete cítit příjemně a v bezpečí. Vedle vyladěného interiéru či krásných dekorací má ale velký vliv na náladu také osvětlení. „Nároky na osvětlení se liší místnost od místnosti. Do kuchyně a koupelny je nejlepší bílé světlo, které je nejpodobnější dennímu světlu. Naopak do místností, které jsou určeny pro relaxaci, volte spíše tlumená a hřejivá světla,“ sdílí své zkušenosti Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK.

Rozsviňte tmavá zákoutí

Světlo má neuvěřitelnou sílu změnit vnímání celého prostoru. Snad každá domácnost má místo, kam nedosáhne moc denního světla, a proto je potřeba tento nedostatek kompenzovat umělým osvětlením. Typicky jsou to hlavně předsíně a chodby. Do těchto účelových prostor jsou skvělá centrální LED světla. Pokud je prostor podlouhlý a úzký, umístěte do něj klidně i několik zdrojů světla. Pokud máte rádi tmavé barvy, určitě víte, že tmavá výmalba nejvíce vynikne pod správným světlem. „Do tmavých interiérů doporučujeme našim zákazníkům umisťovat nejméně 3 zdroje světla. Díky tomu bude místnost dobře prosvětlená a zároveň světla umístěná do různých úrovní místnosti vytvoří útulnější atmosféru,“ vysvětluje marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK, Andrea Štěpánová.

Kopírujte tvary nábytku

Jak ale na výběr samotných svítidel, když je jich na trhu tolik? Aby místnost působila harmonickým dojmem, doporučují se designěři řídit tvarem nábytku. Co to znamená? Pokud například vybíráme lustr nad dlouhý jídelní stůl, bude dobře vypadat protáhlé osvětlení. Nad kulatým zase nejlépe vynikne oválné či kruhové svítidlo. Podobně pak můžete postupovat i při výběru stojacích i stolních lamp. Někdy je ale výhodnější zvolit neutrální nebo minimalistický zdroj světla. „Zejména do funkčních prostor, které mají určitý hlavní účel, jako je třeba koupelna, šatna či toaleta, není kladen takový důraz na vzhled svítidla, a proto zákazníci vybírají spíše bodová osvětlení nebo LED panely,“ sdílí zkušenosti Štěpánová.

Zaostřeno na design

Podobně jako tomu je u nábytku, i osvětlení může být zajímavým solitérem a ústředním bodem celé místnosti. Bude zkrátka nepřehlédnutelnou ozdobou celé místnosti. Ať už to bude designový stropní lustr, nebo nástěnné či stojací lampy, vždy dobře promyslete jejich umístění. Pokud je jejich vzhled hodně výrazný, mělo by být okolí zdroje světla co nejjednodušší. Méně extravagantní kousky se snadněji kombinují s dalším osvětlením a vybavením celé místnosti. Nezapomeňte ale, že v každé místnosti plní světlo trochu rozdílné funkce, takže někde se vyplatí sáhnout spíše po nenápadnějších a variabilnějších kouscích. Pokud si nebudete vědět rady s výběrem, neváhejte se obrátit na odborníky na prodejnách ASKO – NÁBYTEK, kteří poradí s tím nevhodnějším osvětlením pro váš domov!

Vintage krásky



Staré věci mají svou duši a v interiéru vypadají skvěle. Nemusíte si ale domů nosit staré rozbité věci a trápit se s jejich opravou. Osvětlení ve vintage stylu bude vypadat skvěle třeba jak u jídelního stolu, tak i v obývacím pokoji či ložnici. Například stropní lampa Jasmin je inspirována orientálním stylem, a tak vás doslova přenese do exotických končin vonících kořením a sluncem. Cena této lampy je 1 399 Kč.

Moderní minimalismus



Máte rádi jednodušší styl a líbí se vám minimalistické interiéry? Pokud chcete tento ráz zachovat, je škoda jej rušit přehnaně dekorativním osvětlením. Proto doporučuji designěři vybírat co možná nejjednodušší linie a tvary svítidel, které naopak podtrhnou čistou krásu celého interiéru. Volte spíše tlumené barvy nebo přírodní materiály. Třeba lustr Wood, který je vyroben z dřevěné překližky, a je tak velmi odolný a zároveň vytvoří krásnou hru světla a stínů. Jeho cena je 1 049 Kč.

Industriální atmosféra



Stojící lampa může být zajímavým a přitom funkčním doplňkem téměř jakékoliv místnosti. Skvěle bude vypadat v obývacím pokoji vedle sedací soupravy, ale hodí se i ke křeslu, nebo do ložnice či dětského pokoje. Zkuste industriální stojací lampy z nabídky ASKO – NÁBYTEK. Díky střídavým barvám se hodí téměř ke všem materiálům a odstínům. Zároveň ale mohou být i originálním solitérem, pokud je zakomponujete do interiéru v minimalistickém stylu.

Tajemná elegance



Skleněná svítidla jsou v posledních letech na vzestupu. Oblíbená jsou hlavně kouřově či opálově zbarvená skla, která dodají místnosti pocit tepla a útulna. Nejlepší je proto tento dojem ještě podtrhnout žárovkami s nízkou chromatičností, tzn. s teplým bílým tónem (okolo 2 200 – 3 200 Kelvinů). Takový zdroj světla se skvěle hodí třeba do obývacích pokojů. Zkuste třeba lustr Bubble, který kombinuje glamour křišťál s moderním skleněným stínidlem s kouřovým zbarvením. Stojí 649 Kč.

Věděli jste, že...

Můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na prodejně.

Chcete potěšit své příbuzné či přátele dárkem do domácnosti? Trefit se do jejich vkusu bývá občas oříšek, a proto je výbornou alternativou poukaz na nákup. V ASKO – NÁBYTEK pro ně nyní můžete zakoupit dárkovou kartu, kterou nabijete na požadovanou částku, a vaši blízcí si mohou v prodejnách po celé republice vybrat zboží dle svého přání.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníci jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.